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Т.в.п. Голови Рахункової палати 
                                                               
                                                               Андрію МАЙСНЕРУ

Щодо результатів 
фінансового аудиту

Шановний пане Андрію!

Державна інспекція енергетичного нагляду України розглянула лист 
Рахункової палати від 12.06.2023 № 02-1267 щодо затвердженого Звіту про 
результати фінансового аудиту Державної інспекції енергетичного нагляду 
України за 2022 рік (далі – Звіт) і рішення Рахункової палати від 06.06.2023 
№ 12-8 та повідомляє. 

На виконання рекомендацій, викладених у Звіті, для вжиття відповідних 
заходів реагування за результатами фінансового аудиту наказом Державної 
інспекції енергетичного нагляду України від 26.06.2023 № 120 затверджено План 
заходів щодо виконання Державною інспекцією енергетичного нагляду України 
рішення Рахункової палати від 06.06.2023 № 12-8 «Про розгляд Звіту про 
результати фінансового аудиту Державної інспекції енергетичного нагляду 
України» (далі – План заходів).

На виконання пункту 4 Плану заходів здійснюється розробка Регламенту 
роботи з апаратним і програмним забезпеченням та доступу до ресурсів 
інформаційно-комунікаційних систем Держенергонагляду, який визначить цілі, 
завдання і методи управління цілісною ІТ-системою з метою уникнення ризику 
пошкодження даних в інформаційній системі бухгалтерського обліку у разі 
порушення звичайного ходу операцій або виникнення надзвичайних ситуацій, 
регулярного документування, оновлення та перевірки планів безперервності 
діяльності шляхом налаштування щоденного та щотижневого архівування 
даних. Також забезпечено якісне застосування програмного продукту «ІS-рro» із 
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використанням всіх його можливостей, у тому числі щодо обміну даними між 
структурними підрозділами Держенергонагляду, та підвищенням кваліфікації 
працівників відповідних структурних підрозділів Держенергонагляду для 
ефективного застосування програмного продукту «ІS-рro».

На виконання пункту 6 Плану заходів та доручення Голови 
Держенергонагляду від 18.08.2023 № ДГ-38-23 керівниками самостійних 
структурних підрозділів та територіальних органів Держенергонагляду, яким 
підпорядковані матеріально відповідальні особи, надані переліки матеріальних 
цінностей, які не використовуються в діяльності та не підлягають подальшому 
використанню, з обґрунтуванням причин непридатності та неможливості 
подальшого їх використання. Постійно діючою комісією з оцінки, 
оприбуткування, введення в експлуатацію, передачі та списання основних 
засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів та 
запасів Держенергонагляду визначено переліки матеріальних цінностей, які 
підлягають списанню на підставі поданих документів. Управлінням фінансового 
забезпечення та бухгалтерського обліку оформлено акти на списання 
матеріальних цінностей. 

Враховуючи вищезазначене, просимо зняти з контролю рекомендації 
Рахункової палати (пункти 4 і 6 Плану заходів) як такі, що виконані 
Держенергонаглядом.
 

З повагою

Голова                                                                                           Руслан  СЛОБОДЯН

Юрій Лавренюк 204 79 93


